
 

 

ZAPISNIK 
 
 

18. seje Strokovnega sveta PZS z dne 23. 12. 2025, sejna soba POB Kranj. 
 
 

Prisotni člani SS: Domen Majhen, Tadej Bačelić, dr. Silvester Lipošek, Luka Berdajs, Aleš Poljak, Tomaž 
Torkar, Matic Lipovž, Boštjan Bajc, Vlado Stjepić in Miha Potočnik.  

 
Odsotni člani SS: dr. Jernej Kapus, Urška Potočnik, Gorazd Podržavnik. Ostali odsotni: Maja Virant. 

 
 

Dnevni red / sklepi: 
 
 

1. Naj plavalec 2025 
 

Na predlog selektorja PZS Tomaža Torkarja, SS PZS potrjuje predlagane plavalce in njihove trenerje na 
podlagi pravil SS PZS (sprejetih na 13. seji SS PZS, 4. 2. 2025) in glasovanja za naj plavalca v absolutni 
kategoriji v bazenski in daljinski kategoriji. SS PZS dobitnike priznanj PZS predlaga IO PZS v potrditev. 
 

A. Bazensko plavanje: 
 
 

- Kadeti (15-16let)  

 

o KORITNIK LAN (50P, WA točke 762)  - trener Matic Lipovž 

o ŠKAPER AJDA (50H, WA točke 755)  - trener Nace Majcen 

 

- Mladinci (17-18let) 

  

o POPOVIČ SVIT (MSP 23.m)  - trener Grega Habjanič 

o JUKIĆ HANA NAYJA (MSP 24. mesto)           - trener Vlado Stjepić 

 

- U23 (19-23let)  

 

o BOŠKAN SAŠO (3.mesto, EPU23)  - trener Luka Berdajs 

o FAIN NIKA (100K, WA točke 737)  - trenerka Metka Sparavec Malenko 

 

- Absolutno (14let in več)  

 

▪ BOŠKAN SAŠO (13.mesto EP25)  - trener Luka Berdajs 

▪ KLANČAR NEŽA (7.mesto, EP25)  - trener Tom Rushton 



 

 

 

B. Daljinsko plavanje (izključno odprte vode): 

 

 

- Kadeti  14-15 let  

 

o KOREN Max (19.m, 5km MEP)  - trener Gorazd Podržavnik 

o VIDOVIČ Lina (1.m, 5km, DP kadetinje)  - trenerka Metka Sparavec Malenko 

 

- Mladinci  16-17 let  

 

o MAHER Nejc (1.m, 7,5km DP mladinci in 5km DP abs) - trener Miha Potočnik 

o MOJSILOVIČ MEZNARIČ Zala (23.m, 7,5km MEP)   - trener Boštjan Maračič 

 

- Ml. člani 18-19 let  

 

o Na DP ali višjem rangu nismo imeli predstavnika ne v moški, kakor tudi ne v ženski kategoriji 

  

- Absolutno 14 let in starejši  

  

o Na DP ali višjem rangu nismo imeli predstavnika v moški kategoriji 
o PERŠE Špela (29.m, 10km, SP)  - trener Alen Kramar 

 

 

2. Odgovor zaskrbljenemu staršu 
 

Na zahtevo IO PZS, je SS PZS pripravil odgovore na vprašanja zaskrbljenega starša: 
 

1. IO Plavalne zveze Slovenije je strokovnemu svetu dal nalogo, racionalizirati prvenstvi mlajših 
dečkov/mlajših deklic ter dečkov in deklic v enotno državno prvenstvo. Strokovni svet je iskal rešitve in 
sprejel kompromis, da iz petih dni prvenstva skrajša prvenstvo na tri dni z združitvijo obeh prvenstev, 
kar je IO PZS potrdil. 

2. Z združitvijo obeh prvenstev in spremembo starostnih kategorij WA in EA je strokovni svet zadržal 
sistem tekmovanja predtekmovanj in final za tri četrtine vseh nastopajočih (dečke, deklice in mlajše 
deklice). Posledično so se finala dodala samo kategoriji mlajših dečkov. 

3. Na državnem prvenstvu se plavajo vse discipline in jih je potrebno razporediti na tri dni. Posledično so 
bili uvedeni minimalni standardi za nastop na DP, ki do določene mere zagotavljajo kontrolo časa 
trajanja tekmovanja. Brez minimalnih standardov bi tekmovanje trajalo še dlje. 

4. Discipline so smiselno razporejene po dnevih tako, da se discipline iste tehnike ne podvajajo z izjemo 
proste tehnike. 



 

 

5. Uradno ogrevanje je uro in pol pred vsakim tekmovalnim delom in vsem otrokom zagotavlja enake 
možnosti za pripravo na štart. Določeni objekti omogočajo ogrevanje/razplavanje/plavanje ves čas 
tekmovanja. 

6. Plavalna zveza Slovenije stremi k zagotavljanju najboljših objektov za organizacijo DP. 
 
Komentar na predloge na izboljšave: 
 
Strokovni svet je v svojih odločitvah stremel, da se vsem plavalcem v obeh kategorijah, v vseh 
disciplinah da enake možnosti. 
 

 SS PZS prosi pisarno PZS in IO PZS, da odgovore posreduje Petru Mankoču. 
 
 

3. VV. Maraton Piran in DP  OWS 5km bo v nedeljo 6. 9.2026 v Portorožu (Tadej Bačelić) – že dodano v 
koledar PZS 

 
 

4. Velika nagrada Slovenije 2026, starostne kategorije 
 
Propozicije Velike nagrade Slovenije že vključujejo popravljene starostne kategorije. Propozicije VN 
SLO so bile poslane vsem plavalnim klubom. Propozicije VN SLO se vključijo v Propozicije PZS. 
 
 

5. Razno 
 
- Pridobitev kategorizacije na mednarodnih mitingih v letu 2026 (Virant G., Poljak): 

 
o G. Virant je pripravil seznam tujcev, ki plavajo v SLO plavalnih klubih; 
o A. Poljak podaja osnovne pogoje za tekmovanja s katerimi želimo pridobiti kategorizacije OKS-a; 

▪ Rang tekmovanja – mednarodno tekmovanje, 
▪ Prijava tekmovanja na upravni enoti, 
▪ Izdelava ločenega zapisnika za plavalce 10 let in mlajše ter ostale nastopajoče, 
▪ Tekmovanje mora biti v koledarju PZS, 
▪ Rezultati tekmovanja morajo biti objavljeni na swimrankings.net. 

 
- Pokal Slovenije – sprememba Propozicij PZS 2026 – 2028. Zaradi trenutnih pogojev pridobivanja 

kategorizacije na absolutnem državnem prvenstvu Slovenije je SS PZS sprejel odločitev o spremembi 
kriterijev nastopa na prvenstvu in sicer: 

 
o Minimalni kriteriji za nastop na Pokalu Slovenije – trostopenjsko za posamične nastope: 

 
▪ Terminski okvir za dosego minimalnih standardov v 50m bazenu – obstoječe; 
▪ Terminski okvir v tekoči sezoni od 1. 9. do zadnje nedelje pred DP ABS v 25m bazenih - 

obstoječe; 



 

 

▪ Doda se: v disciplinah, kjer po zgornjih merilih ni 30 prijavljenih tekmovalcev, se omogoči 
nastop plavalcem tudi brez doseženih zgornjih kriterijev. Torej brez doseženega 
minimalnega kriterija do zapolnitve 30 plavalcev na posamezno disciplino. 
 

o Štafetno plavanje – doda se: na tekmovanju je moč prijaviti dve štafeti na klub na posamezno 
disciplino. Obe klubski štafeti enakovredno tekmujeta tako za naslove, kakor tudi za ekipno 
uvrstitev na Pokalu Slovenije. 

 
- Pravila SS PZS za podelitev Naj plavalec leta iz 13. seje SS PZS, 4. 2. 2025 se dopolni z naslednjim sklepom: 

  
Pravila SS PZS (''nepisana pravila'') za podelitev Naj plavalec leta so pomoč SS PZS pri izboru naj plavalca 
2026 – 2028. Končno odločitev o izboru ima SS PZS ob potrditvi IO PZS. 
 

- G. Lipovšek nas je seznanil s trenutnim pravilnikom glasovanja na skupščini PZS (število glasov po klubih), 
ki ni naklonjen tekmovalnemu plavanju. Do naslednje seje bo pripravil predlog sprememb. 
 

-  Selektor PZS, Tomaž Torkar, nas je seznanil s prihajajočimi akcijami reprezentanc PZS. O točnih terminih 
tekmovanj, priprav in meritev nas bo seznanil do konca koledarskega leta 2025. 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 12:30 uri. 

 
 
 

 
 

 
Lesce, 23. 12. 2025                                                                     

 
 
 

 
 
 

Predsednik SS PZS 
                                                                                                         Miha Potočnik 


